

40 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

TUČEK ENGLISH

Jazyková škola TUČEK ENGLISH

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, jazykové pobyty v ČR

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 28. 8. 2018 evidujeme těchto **40 ověřených osobních doporučení**:

1. **Kateřina Šipová**

Zábřeh n. Mor.

„Zúčastnila jsem se letošního intenzivního pobytového kurzu v Jeseníkách a mohu jen doporučit. Byla jsem spokojena jak s výukou, jejím obsahem a úrovní, tak s přístupem obou lektorů i s aktivním způsobem trávení volného času na kurzu. Cena kurzu je velice příznivá, atmosféra byla přátelská a setkala jsem se s báječnými lidmi z různých koutů republiky. Kurz byl zaměřen hlavně na komunikaci v angličtině a mohu potvrdit, že po jeho absolvování jsem pocítila zlepšení ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **v této oblasti, pomohl mi při rozšíření slovní zásoby, vylepšení výslovnosti, přínosem bylo také zopakování a vysvětlení některých specifických gramatických jevů. Doporučila bych kurz hlavně těm, kteří se potřebují zlepšit v anglické konverzaci, rozmluvit se, vylepšit si výslovnost a chtějí zajímavě a aktivně strávit svou dovolenou.“**

Hodnoceno 24.8.2018 z IP: 109.75.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Věra Magurová, manažer obchodu

Opava 6

„Letos jsem poprvé absolvovala pobytový kurz Angličtiny a musím říci, že jsem si to náramně užila. Krásné prostředí Jeseníků, zajištění stravy i ubytování za velmi zajímavé peníze. Výuka angličtiny byla náramně rozvrstvená do dopoledních, odpoledních i večerních hodin, tedy angličtina stále. Doprovodný program, jako zpívání, volná konverzace, soutěžní hry v přírodě a divadelní představení mě velmi bavilo a následně moje angličtina se velmi posunula. Atmosféra přátelství, stejného zaměření a různých lidí z celé republiky si vzájemně sedli a podporovali se. Dokonce i volný čas jsme trávili společně. Rozdělení studentů do 2 skupin nám dalo šanci být aktivní a také jsme ji hojně využívali. Přátelské vyprávění o Kanadě z úst Daveho bylo zajímavé a překvapivé. V ceně byly i materiály a krásná trička na památku. Jsem ráda, že jsem si vybrala právě tento kurz a není to můj poslední. Mohu doporučit každému, který se chce zlepšit v angličtině, má rád hudbu a zábavu, stydí se - tady nemusí a koho zajímá krásná příroda a výborné jídlo.“

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 213.155.236.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Ondřej Novák, student

Hodonín

„S výukou i přístupe v hodině jsem velice spokojený. Když to porovnam s úrovní učení angličtiny na středních školách, tak zde je to o několik levelů výš. Kurz je zaměřený převážně na komunikaci v anglickém jazyce, čtení a překládání. Výborným spestřením je zpěv anglických písní a audio poslech knížek.“

Hodnoceno 12.5.2018 z IP: 31.192.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Veronika Mašková, administrativní pracovnice, PETRA spol. s r.o.

Vracov

„Chodím na hodiny angličtiny do skupinového kurzu. Můžu hodnotit jen kladně - vyhovuje mi termín hodin a také přístup lektora. Určitě bych doporučila.“

Hodnoceno 31.3.2018 z IP: 185.65.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Tomáš V., obchodník

„Výborný učitel angličtiny. Výuka probíhá z 98% angličtině, zaměření na poslech a konverzaci, učebnice je spíše navíc. Přátelská atmosféra, Libor má neuvěřitelné množství zkušeností a znalostí (od antické historie po současné tipy pro cestovatele). Doporučuji všem.“

Hodnoceno 21.3.2018 z IP: 31.192.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Jakub Urubek, OSVČ

Hodonín

„Přátelský a profesionální přístup k výuce, kde se člověk dozví i plno věcí z praxe. Super jsou i nejrůznější poznatky a zkušenosti ze života, takže si dovedete živě představit uplatnění probírané látky. Opakování na začátku hodiny je fajn na rozmluvení a domácí úkoly jsou nenásilné a záživné. Tuček English doporučuji všem, kdo hledají nejen perfektní výuku angličtiny, ale i skvělý kolektiv a učitele, se kterým pak jde výuka jedna báseň, a vy se nemůžete dočkat další hodiny.“

Hodnoceno 3.9.2017 z IP: 31.192.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Zdeňka Tesaříková, ID

Hodonín

„výborná přátelská atmosféra, mluví se jen anglicky, různé způsoby výuky, vřele doporučuji každému.“

Hodnoceno 11.8.2017 z IP: 78.102.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jiří Novák, voják

„Učení angličtiny zábavnou formou. Atmosféra je velmi přátelská, je kladen důraz na vyjádření studenta k danému tématu. Oceňuji znalosti lektora, který ví o čem mluví a v zahraničí nějaký čas byl. S výukou jsem spokojen, tempo se přizpůsobuje důležitosti problematiky. Dostáváme domácí úkoly ať už z učebnice či poslech knihy, tedy jsme nuceni se na každou hodinu připravit. Díky za to, jen tak dále - doporučuji všem.“

Hodnoceno 3.7.2017 z IP: 194.50.64.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

9. Květa Rážová, důchodce

Hodonín

„Angličtinu se snažím učit už několik let (mám dcery žijící v anglicky mluvících zemích). Chodila jsem i do jiného kurzu a tak mohu porovnávat. Naučila jsem se tady za půl roku víc než ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **jinde za rok. Nejvíc oceňuji způsob výuky - musíme mluvit jenom anglicky, vyprávět obsah jednoduché knihy, takže jsme nuceni se doma připravovat. Líbí se mi že je to zábavná a přitom velmi poučná forma. Atmosféra v hodinách je přátelská, pohodová. Svým známým bych to určitě doporučila. Vlastně už se i stalo. "**

Hodnoceno 26.5.2017 z IP: 109.81.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Kristýna Kmentová, laborant, VaK Hodonín

„Skvělý učitel, přátelský přístup, pestrá i zábavná výuka. Dobrá cena. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 27.4.2017 z IP: 31.192.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Ivana Michnová

Hodonín

„Přátelská a milá atmosféra. Obdivuji vždy dobrou náladu a hlavně nekonečnou trpělivost pana lektora :-). Chválím, kudy chodím.“

Hodnoceno 8.3.2017 z IP: 94.112.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Adamovi

„Atmosféra v pohodě, časový rozvrh vyhovuje, učebnice ze které se učí je New Headway Elementary Student's Book - mimochodem výborná učebnice - za krátký okamžik a po pár lekcích student vpluje do základů anglického jazyka aniž by si toho všiml. Chce to ale samostatnost a přípravu jinak nepomůže žádná učebnice ani sebelepší učitel.“

Hodnoceno 5.3.2017 z IP: 213.192.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Zuzana Fialová

Mikulčice

„Jsem moc ráda, že jsem se zrovna sem přihlásila :) Už chodím druhým rokem a konečně mi přijde, že začínám chápat a něco snad i umět - i když to není vidět ani slyšet, v mém případě. Libor je trpělivý a dobrý učitel, který umí okořenit látku, zaujmout, výborně vysvětlit. A i když nic neumím a zrovna se úplně nepřipravím, tak se na hodinu těším a nemám strach, že bych byla za hlupáka..., vždy panuje dobrá atmosféra. Všem bych vřele doporučila.“

Hodnoceno 28.2.2017 z IP: 31.192.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Magda Svobodová, učitelka, ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice

Dolní Bojanovice

„Líbí se mi, že musíme mluvit pouze anglicky, jsou ihned opravovány naše chyby a díky domácím úkolům si musím najít čas se doma připravovat na výuku. Atmosféra je příjemná, přátelská, chodím sem ráda, s výukou jsem velmi spokojena. Školu bych doporučila svým známým.“

Hodnoceno 20.2.2017 z IP: 31.192.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Tomáš Kolafa, konstruktér, Plasty Hodonín s.r.o.

Hodonín

„Velice příjemná atmosféra. Obsah kurzu je přizpůsoben potřebám klientů. Výuka je super (probíhá i zábavnou formou) a doporučil bych to všem, kteří si chtějí svoji angličtinu zdokonalit.“

Hodnoceno 20.2.2017 z IP: 90.177.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Drahoslava Milěřová, ředitel soudních kanceláří, Nejvyšší správní soud

Brno

„Ve škole se mi líbí, že nás není v kurzu moc. Pan učitel při výuce vypráví různé zajímavosti a zážitky z cestování, čímž výuku tímto velmi obohacuje. Učí nás také zpívat písničky v angličtině, což je velmi fajn. Hodiny výuky mají výbornou atmosféru a vždy utečou jako voda. Určitě bych tuto školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 5.2.2017 z IP: 31.47.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Václav Mézl

„Líbila se mě výuka ve skupině, což pro mě byla novinka, která mě obohatila. Pozitivně hodnotím časté opakování, znalosti vyučujícího a formu výuky. Určitě doporučuji!“

Hodnoceno 19.6.2016 z IP: 88.146.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Zdeňka Tesaříková, v domácnosti

Hodonín

„Do jazykovky k Liboru Tučkovi chodím už řadu let. Líbí se mi jeho styl výuky, je přátelský i vtipný a dokáže uvolnit atmosféru, i když si zrovna někdy nevěříme v úrovni našich znalostí a hned se lépe rozmluvíme. Tuto školu jsem už několika lidem doporučila a pokud se přihlásili, věřím, že jsou určitě spokojeni jako já.“

Hodnoceno 11.5.2016 z IP: 89.176.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Ivan Kašpárek, podnikatel

Dubňany

„Chodím k Liborovi do kurzu angličtiny už řadu let - dvě hodiny týdně, týden co týden... a vždy rád.“

Hodnoceno 18.4.2016 z IP: 85.71.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Jaroslav+Marcela Kladňákoví

„Skvělá atmosféra, vždy se na hodiny těšíme. Libor je vždy velmi pozitivně naladěný. Pokud postoupíme jdeme do dalšího ročníku... “

Hodnoceno 10.4.2016 z IP: 91.187.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Anna Foltýnová, referent

Ratiškovice

„Profesionalita, vstřícnost, hodně konverzace, Libor je skvělý učitel. Studium na této jazykové škole doporučuji všem. “

Hodnoceno 17.3.2016 z IP: 31.47.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Ivana Bělochová, učitelka

Hodonín

„Na hodinách se pobavíme - fajn kolektiv, přátelská atmosféra. Dozvíme se i hodně zajímavostí ze světa. A zpíváme. Mně angličtina opravdu moc nejde, tak musím poděkovat za trpělivost!“

Hodnoceno 6.3.2016 z IP: 93.99.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Jana Štylárková, poštovní úředník, ČP s.p.

Mikulčice

„Oceňuji především Liborův profesionální a přátelský přístup, trpělivost a hravost v hodinách. Žádný stres, hodně komunikace, praktické zkušenosti a zajímavosti. Vždy se na výuku těším a doporučuji všem“

Hodnoceno 1.3.2016 z IP: 95.173.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Bohuslav Cupal

Hodonín

„Je mi přes padesát a s angličtinou již nemám velké cíle, potřebuji se hlavně nebát mluvit a domluvit se, příležitostí a nutností k tomu je stále víc a více. Systém a důraz těchto lekcí je právě silně zameran na konverzaci, což mě vyhovuje. Lektor pružně reaguje na potřeby a zvolená témata studentů, což ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **lekce činí pestřejšími a zajímavějšími. Navíc je tu dobrá parta lidí, jež nemají problém se sejít i na jiných akcích a tak se podporuje přátelství, jež je pro život vždy přínosem. Angličtina zde není tedy žádným stresem. Kdo má rád hudbu a zpěv, najde zde také podporu. Jsem tedy spokojen a tuto jazykovku vřele doporučuji. "**

Hodnoceno 26.2.2016 z IP: 31.192.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Jiří Novák, VS

„Spokojenost. Můžu doporučit. Umí učit, má výborný všeobecný přehled.“

Hodnoceno 24.2.2016 z IP: 194.50.64.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

26. petr chrastina, technik

hodonín

„Učit se musí na každém kurzu.“

Hodnoceno 22.2.2016 z IP: 31.192.88.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

27. Josef Luža, Manager prodeje

„Perfektní přístup ke každému. "Mimoškolní" aktivity. Pokud se třeba kvůli práci nemůžete zúčastnit lekce, lze se připojit přes Skype. "

Hodnoceno 21.2.2016 z IP: 77.48.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Anna Němčanská, OSVČ

Svatobořice-Mistřín

„Do jazykové školy TUČEK ENGLISH, jsem se přihlásila na doporučení a chyba to určitě nebyla. Na hodinách angličtiny byla vždy velmi přátelská atmosféra, jak ze strany vyučujícího tak i nás studentů (žádný stres). Hodiny jsou velmi dobře využity – zejména na konverzaci, obohaceny o zajímavosti z anglicky mluvících zemí. Studium na jazykové škole určitě doporučuji. "

Hodnoceno 12.7.2015 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Ivana Hromková, zdravotní sestra

„Chtěla bych poděkovat Liborovi za trpělivost, snahu vše i několikrát vysvětlit, pohodu při hodinách, přátelskou atmosféru, nadšení pro anglický jazyk. Díky němu a skvělým spolužákům, které jsem zde potkala, jsem zjistila, že i ve zralém věku lze začít něco úplně nového, promazat rezivějící závity a objevovat nepoznané. Nikdy jsem netušila, že si někdy zvládnou zazpívat třeba Yesterday. Vřele všem doporučuji. Libore, děkuji!“

Hodnoceno 26.6.2015 z IP: 88.100.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Martina Sasínová, sekretářka-účetní

Rohatec

„Jsem moc ráda, že jsem si vybrala právě tuto jazykovku Mgr. Libora Tučka. Opravdu ráda doporučím. Navíc jsme se sešli v naší skupině bezva lidí, proto se občas scházíme i mimo vyučování. Náš lektor je opravdu skvělý učitel, dovede srozumitelně pohotově vysvětlit nové učivo. Kromě toho jsme si často zaspívali známé písničky v angličtině a Libor přitom zahrál na kytaru, což mu taky moc jde. Je fakt super, díky účasti v kurzu jsem získala i lepší pocit, třeba už jen na dovolené v zahraničí.“

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 88.146.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Marian Lokaj, misijní pracovník

Ratiškovice

„O přihlášce do jazykovky jsem uvažoval delší dobu a zvažoval zda jít či nejít :) Nakonec mě vyučující zavolal a říkal, že nemám ještě přihlášku podanou, ale že to nevádí, stačí když mu to pošlu ještě ten den. A bylo rozhodnuto. S obavami jsem přišel na první hodinu a zjistil jsem, že dobří přátelé nepokazí žádnou legraci. Dnes již po dvou absolvovaných ročnících, zjišťuji, že mě v hlavě něco zůstalo :) Připisuji to hlavně našemu panu učiteli Liborovi a také povzbuzení ostatních účastníků. Výuka není suchopárná a je spěstřena i hudebními prvky. Naše oblíbená píseň "My Bonnie" zaznívá na každé English party. Zasluhou Libora i ostatních účastníků není angličtina pro mě nijak stresující. Já, jedu dál a všem případným zájemcům mohu doporučit.“

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 31.192.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Zdeňka Mlčochová

„Kurz Mgr.Libora Tučka můžu jen doporučit. Výuka probíhá v přátelské atmosféře s velkým důrazem na konverzaci, poslechy a využití angličtiny v praxi. Proto a i kvůli super lidem, kteří se v kurzu sešli, budu pokračovat i dalším roce.“

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 31.192.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Petr Kantek, student Gymnázia

Hodonín

„Oceňuji nejenom znalosti anglického jazyka, ale i vědomosti o anglicky mluvících zemích(např. USA- historie,zeměpisné znalosti, znalost důležitých událostí a zvyků atd...). Také oceňuji vyvolat zájem o angličtinu(né jako ve škole, kde jenom děláme cvičení z učebnice, abysme měli splněný učební plán).“

Hodnoceno 18.6.2015 z IP: 88.100.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Lenka Rebendová, odborný referent, ÚP

Josefov

„Já osobně jsem velmi spokojená. Lektor je skvělý, trpělivý. Dle potřeby i kritický. V kurzu jsme se sešli skvělá parta, která tržší za jeden provaz i mimo výuku.“

Hodnoceno 14.6.2015 z IP: 46.23.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Miroslav Janeček, OSVČ

Sudoměřice

„Do jazykové školy TUČEK ENGLISH jsem se přihlásil na doporučení absolventů této školy a rozhodně toho nelituji. Na návrh lektora Mgr. Tučka jsem nastoupil s minimálními znalostmi do mírně pokročilých a podařilo se mi, myslím, srovnat svou úroveň znalostí s o rok staršími kolegy. Je to bezesporu zásluhou profesionální práce lektora. Mgr. Libor Tuček disponuje znalostmi rodilého mluvčího, což je obrovská výhoda při konverzačních cvičeních, kdy Mgr. Tuček okamžitě odhaluje sebemenší chybu v projevu studenta a vzápětí sjednává nápravu. Nazanedbatelnou skutečností je, že vytvořil v hodinách příjemnou a přátelskou atmosféru, do které se člověk rád vrací.“

Hodnoceno 2.6.2015 z IP: 31.192.88.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

36. Tomáš Jelínek, manager

„Čas výukových hodin je velmi dobře využit, důraz se klade na konverzaci a na praktické používání jazyka. Atmosféra je přátelská, potřebám studentů se vychází vstříc. Studenti dostávají potřebné studijní materiály, je vidět, že lektor Mgr. Libor Tuček věnuje dost času přípravě. Určitě bych studium na této škole doporučil, protože kromě mojí zkušenosti znám i jiné konkrétní příklady vynikajících výsledků výuky na této škole - např. moje dcera, která se angličtinu začala učit jako úplný začátečník až na střední škole, navštěvovala JŠ Tuček English rok a půl před maturitou a poté byla bez problémů přijata ke studiu anglistiky na Masarykově univerzitě, kterou bez problémů zvládá. Rozhodující podíl na tom má jednoznačně studium na Tuček English, byť trvalo poměrně krátkou dobu.“

Hodnoceno 1.6.2015 z IP: 31.192.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Radek Pochylý

Rohatec

„Velmi příjemná atmosféra na hodinách, ze strany lektora vše vždy připraveno a podáno srozumitelnou formou. Mgr. Tuček je jedním z učitelů, kteří dokáží motivovat, je plný energie a dokáže strhnout celou skupinu. Hodiny jsou dynamické, vhodně poskládané tak, aby jste se nenudili. Organizačně nebyl se školou žádný problém, vždy se jde domluvit. Oceňuji možnost alternativní výuky přes Skype.“

Hodnoceno 31.5.2015 z IP: 85.207.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Petra Jandová, účetní

Hodonín

„Příjemná atmosféra, doporučuji všem, kteří dosud váhali začít s angličtinou nebo ji rozvíjet.“

Hodnoceno 27.5.2015 z IP: 31.192.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Jarmila Malošková, Učitelka v mateřské škole

„Jsem spokojená a doporučuji!“

Hodnoceno 7.4.2015 z IP: 93.99.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Richard Průžek, student SŠ

Hodonín

„Mnoho konverzace - super“

Hodnoceno 27.3.2015 z IP: 66.249.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)